Jeska or Jekon: fighting? against who
: [url=]Florentin:[/url] "Zeons."
: [url=]Florentin:[/url] "..."
: puts his head in his hands.
: [url=]Florentin:[/url] "We lost."
Jeska or Jekon: ...lost?....the federation is still standing last I saw
: [url=]Florentin:[/url] "My ship and crew... Hazel..."
: sobs a little.
Jeska or Jekon: I..oh...Im sorry Floren
: just. Nods.
: [url=]Florentin:[/url] "The worst part is that people are pretty much expecting me to get over it quickly."
Jeska or Jekon: goes and sits next to him
: leans on her.
Jeska or Jekon: hugs him
: [url=][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He's silently watching.-
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
Jeska or Jekon: its more that they are afraid itll effect you negatively top much
Jeska or Jekon: too*
: nods.
Jeska or Jekon: you could get sick
: [url=]Florentin:[/url] "Already did that."
Jeska or Jekon: or strave
Jeska or Jekon: yeah
: ((Rev tonight, only need 4 people to finish the boss
: ((ah
: ((isn
: ((fuck
: ((isn't mv usually on by now? i wonder if they're okay.
: ((It varies
: ((oh shoot that reminds me, time to see if i can do my homework by the light of a desk lamp and a camp lantern
Jeska or Jekon: Just dont let yourself down. She wouldnt want to see like that
: ((Also, yes the /r/ut roleplay bans anything that would come from a different universe from undertale, ie any non ocs, as well as banning UNDERTALE CHARACTERS
: ((gotta design a tattoo - WHAT
: Big Boss [] joined chat.
: [url=]Florentin:[/url] I JUST
: Kept you waiting, huh?
: (WHY)
: (also ayy)
: ((anyway i'm thinking like, seraphim wings for my tattoo
: ((I am trying to get them to unban it
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((but at the same time i feel like that's unoriginal
: ((But their reasoning is that 'we'll have 500 sans'
: ((then limit the amount of sans
: (( to 499 sans
: ((We're working on a cycle thing
: ((The owner of the discord is vehemently against it
: ((But all the gms are bending
: (( like a kitkat bar
: [url=]Florentin:[/url] "I know she wouldn't, but... it's hard."
: ((how about, and this isn't a good solution either, but better than banning literally the entire core of the RP))
: ((You ban sans
: [url=]Florentin:[/url] "Sometimes think of doing something with her, like, going out to the little teahouse with her, and it hurts so badly."
: ((or ban au sanses
: ((They're making a cycle, as in one person gets to rp an asriel this week, and then swaps out the next week
: ((okay no that's a recipie for fights
: (are you serious)
: That's kinda weird, and yeah, for sure
: (that's dumb)
: ((That's fucking awful()
: ((It's fuckin stupid but it's the only way they'd do it
: ((Tell that that))
: ((It's fucking awful and doesn't work))
: ((Are they kindergarteners learning how to share? No.))
: ((seriously have these people ever run an rp before
: ((Apparently so
: ((But they have to adhere to the 'goals' that the server owner gave them
: (( I want to prove a point
: ((ugh
: ((I do not know these rules, but being an undertale rp that is fun does not appear to be one
Jeska or Jekon: ((I know allabout kindergarterers
: If they implement that system, I want to roleplay that asriel, and make him extremely pansexual
: ((What if))
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((What if I kill the Asriel off
: ((Different asriels
Jeska or Jekon: ((and kindy kids dont share have no imagination
: ((As in, me and doot and straw and ofna are ok with the idea of anydoors, but the discussion hasn't reached the other mods
: ([s]just pull a satan and ban asriels like horses[/s])
: ((And if you schedule it, you can rp your asriel when not on your cycle, the system actually sounds like it would work well if the rp was massive
: ((But it has 10 people
: ((Oh lord
: ((Ten.
: ((it has 10 people because nobody wants to put up with the mods lmao
: ((Its true
: ((Back when I first joined I got harrassed to shit by the mods for 5 hours before luz got approved
: ((It's gotten better since then but
: (seems like a shit group)
: ((Their first impression was cancer
: ((It's the zebraspace rejects
: ((Lemme repeat that, this is the place for people not good enough for zs
: ((oh boy
: (( okay, now the line is crossed
: (limiting who and what your allowed to rp is alright in some cases, but saying who and when you're allowed to roleplay is shit)
: (keyword WHEN)
: ((I managed to get in with The Foreigner
: ((i bet i could find better rp on gaia
: ((Which of my OCs would probably be allowed in
: [s]N*gga, hold my cookie dough, imma go whoop some ass[/s]
: ((Yeah, for all their hatred of joke characters
: ((Me and laharl got will smith and carlton banks in
Jeska or Jekon: ((huh did r/UT do sone kicking too? I went to see the page and Im no longer a member
: ([s]satan go kick some ass[/s])
: ((i mean, off the top of my head they might let des in
: (i have no idea which of my characters would be allowed.)
: ((If not attached to any undertale characters, you can get in
: ((So long as you write a bio
: ((You used to need a novel
Jeska or Jekon: (this is the reason I didnt look into other rp groups. Seems like a pain in the arse
: ((But now it's fine
: ((I could probably bring Vihelm in there but I would play him completely different and make him look like The Drifter))
: ((okay so basically all i would need to do is not mention that her son is underfell grillby
: ((Basically I would play The Drifter but with a personality that doesn't consist of coughing up blood and nodding occasionally))
: Lots of MSPARP RPs have a system when you can just hop in anytime but you gotta put down basic character info in a doc on the sidebar
: ((There's already a hld oc
: By basic I mean, appearance, age, gender, and sexuality usually.
: ((Fucking
: ((ah so it's like gaia rp
: ((Who dun it
: (this group seems like shit compared to the ones i've seen)
: ((You could probably get away with azalea and hywel or something like that, if you reworked them to not be timeline shenanigan dependant
: ([s]which consists of cau zs and a few roblox ones[/s])
: ((Honestly, when the rp actually starts, it's ok.
: ((But the rules are such a turn off that it fucking kills the whole thing
: ((Can I get he lost of rules
: The list
: Of tune
: fuck
: ((Go to the server and fetch them yourself im on mobile
: ((Rules*
: ((I'm on mobile too
: ((Also I was saying fuck you to the phone not you
: (whats the link?)
: ((I luv you baby
Jeska or Jekon: ((whose not on mobile?
: Bby*
: ((Go to /r/undertale and find it lazy shits
Jeska or Jekon: ((dont lie bred
: ([s]fine you fuck[/s])
: ((Aside from the bullshit oc rule, ut's a fine ass rp
: ((The problem is that rule fucking kills activity
: ((So hard
: Big Boss's connection timed out.
: ((Well
: Big Boss [] joined chat.
: (oh hey cau's on the related subs list on the ut subreddit)
: ((Well I take that back
: ((Gonna upload a screenshot of what I just walked into
: ((We need arrogant self righteous, but somewhat comedic cha- GROOSE
: ((HOOO
Jeska or Jekon: ((groose?
: ((Check shitposting
: ((I swear the rp was decent this morning
: ((weird question
: ((wait nvm
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She starts to wake up
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Hrrm?
: [url=][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "Hey."
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Hey.
: [url=][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "How are you?"
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Tired, annoyed, desperate, angry.
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Overall alright.
Female Asriel: She's nowhere to be found
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She chuckles.
: [url=][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He smiles a little.-
Hywel: -He looks for his goat.-
Female Asriel: He hears a shuffle
Hywel: -He investigates he shuffle.-
: The*
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She pulls out her phone and checks something
Female Asriel: He gets pounced from behind
Female Asriel: "YAAA"
Hywel: "OH FUCK."
Hywel: "AHHHH."
Female Asriel: She wraps herself around his chest
Female Asriel: Like, her entire body
Hywel: "Jesus!"
Female Asriel: "Hi."
Jeska or Jekon: turns her head to the spund of Jeses
Jeska or Jekon: sound of Jesus*
Hywel: -He's in his house.-
Hywel: "The hell?"
: Marshall [] joined chat.
Hywel: "Where even were you?"
: Schyroton [] joined chat.
: (ayy)
: [url=]Schyroton:[/url] hi
: (hi darling!!
Female Asriel: "In hiding."
: ((Chime, doot is the one who actually cares, gnaw is a complete ass
: [url=][color=#525252]Fisk[/color][/url]: "..."
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She seems to be looking something up
: [url=]Jager Leyline[/url]: [I found an anti fanta group. Theyre iconoclastics and terrorist bombing pro fanta groups and statues]
: Schyroton's connection timed out.
: (hmm.)
: Schyroton [] joined chat.
: ((i can tell
: gives a little sigh.
Female Asriel: [shit]
Female Asriel: She stays there
Hywel: "I'm gonna fall."
: [url=]Schyroton:[/url] He's holding onto an inexplicable pillow while passed out on the couch. His sketchbook is open. To a page of nothing but Peach.
Jeska or Jekon: pats Florens back
Female Asriel: "No you're not I'm not that heavy."
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *Peach as in the color of the page, the fruit, or princess peach
: [url=]Schyroton:[/url] the princess
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She looks over at the picture.
: Elise [] joined chat.
: ((yo
: [url=]Schyroton:[/url] yo
: [url=]Elise:[/url] what did I miss
: (ayy)
: ((Fellby died and the bar is under martial law
: I'm confused, who's the bad guy?
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Robot dude's an artist, huh?
: ((what
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -He's not dead.-
: (what)
: sighs a little.
: ((Jk
: ((oh you fuck
: [url=]Schyroton:[/url] It's just doodles, mostly of Peach in different poses
: ((And technically chime
: Kass [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Hi[/color]
: (ayy tri)
: ((He has died and is therefore classified as dead
: Marshall's connection timed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -Well, uh, TECHNICALLY-
: Chime, how could you
: I trusted you
: Marshall [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] well then by technicality he is also dead
: Kass: [color=#f0d648][s]well techñically uh, ñah[/s][/color]
: [url=]Elise:[/url] The anydoor opens, Elise stepping through. She yawns a little, slightly bored.
: ([s]what happens when something is under martial law[/s])
: ((And the bar is in an unowned place of lanf
: Kass: [color=#f0d648]does añybody truly owñ lanf though[/color]
: ((And if the military of a countrry that foesnt desjaknt owns that coundtri ghe. Y
: ((Im conna shote
: Kass: [color=#f0d648]what[/color]
: ((Fucking why
: [url=]Schyroton:[/url] slar are you drunk
: Kass: [color=#f0d648]what eveñ happen[/color]
: ((My fingers fucked it
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]ñice[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I'm incredibly conflicted[/color]
: Guys
: Whatever happens
: I want you to know
: I love you all
: (aw)
: Kass: [color=#f0d648]Same[/color]
: (i love you all too)
: ((Slar gets drunk and crashes through a wall
: Kass: [color=#f0d648]Like a family[/color]
: [url=]Elise:[/url] You're all pretty sweet
: Kass: [color=#f0d648]I kinda want to retry The Scape as añ RPG arc because I'm disappointed that I didn't do much with it and also I have some good ideas for it but also planñing is tedious among other reasons[/color]
: And I'm sorry for what may happen soon
: ([color=purple] i love you, you love me, we're all one big family[/color])
: Kass: [color=#f0d648]That is my confliction[/color]
: ((Smash, are you okay?
: (you do you tri)
: Kass: [color=#f0d648]Oh you're Smash[/color]
: (smash)
: (what did you do)
: Kass: [color=#f0d648]Yeah, are you okay?[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] are you alright?
: Kass: [color=#f0d648]Are you there[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Oñ añother ñote listeñing to my mother sing all star while shrek plays oñ TV is fucking amazing[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I guess ñot sing, more like hum with lyrics, but still[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Humming but with words[/color]
: (some)
: Kass: [color=#f0d648]BODY ONCE TOLD ME[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Smash pls[/color]
: Slarv {Azzy} 27 Days's connection timed out.
: [url=]Elise:[/url] smash
: [url=]Elise:[/url] smasharu
: [url=]Elise:[/url] smeshasmasha
: [url=]Elise:[/url] u there buddy
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: [url=]Schyroton:[/url] smash, are you okay?
: [url=]Elise:[/url] smaaaaaaash
: (smash)
: Kass: [color=#f0d648]Seriously though Smash[/color]
: (fight me in smash)
: Pm him
: Kass: [color=#f0d648]Good idea[/color]
: Marshall's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: Marshall [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Elise:[/url] oh
: [url=]Elise:[/url] fuck
: [url=]Elise:[/url] he aint on
CryingEevee OOC: ((overwatch consumed me but i'm back))
: Kass: [color=#f0d648]Ffs[/color]
: (ayy)
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She puts her phone away and orders a wine
: Kass: [color=#f0d648]I wasn't going to PM añyway oñ second thought, because he probably wouldn't like 20 people talking to him at once[/color]
: [url=][color=#FF6FF2]Pink Kirby[/color][/url]: *He's floating around
: Kass: [color=#f0d648]But heck[/color]
: [url=]Elise:[/url] I PMed him
CryingEevee OOC: ((barcheck))
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She's here
: [url=][color=#FF6FF2]Pink Kirby[/color][/url]: *He's there
: [url=]Schyroton:[/url] he is there, aslee
: [url=][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He is there.-
: is there, leaning on Jeska.
CryingEevee OOC: ((oh, jeska is back?))
: ((yeah
: ((... but yaz is offline
CryingEevee OOC: ((i don't remember anything about jeska other than fish person?))
: Marshall's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: Marshall [] joined chat.
CryingEevee OOC: (("it's important to have a 'quality over quantity' mindset that way if it turns out to be bad quality at least there's less of it"))
: Kass: [color=#f0d648]Huh[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Ñever thought of it like that[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: Marshall's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]brb[/color]
: CryingEevee524 [CryingEevee OOC] is now Kidgue [Kidgue].
Kidgue: slowly wakes on the bar couch
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Hey.
Kidgue: oh, hello.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: How's it going? Feeling any better?
: Marshall [] joined chat.
: gets up and buys a donut.
Kidgue: me? i'm trying to distract myself from... thinking about home.
: ((Right it's year of the cock
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Well, you
: (fuk)
: High Priest's connection timed out.
: Marshall's connection timed out.
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] ((my kinda year
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Well, you'll get there eventually. No need to worry about it too much.
: [url=]Core!Ultima:[/url] *He curses the chinese for the year of the cock
: Schyroton [] joined chat.
: [url=]Core!Ultima:[/url] [s]*its chinese yet[/s]
: (right*)
Kidgue: hopefully... *kidgue gets off the couch and holds his hand in front of him* everyone should cover their eyes for a second.
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]back[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She decides not too, curious. She outs her hand over eyes though.
: (puts*)
: Kass: [color=#f0d648]If I were to do añ arc would you guys rather a revival of The Scape as añ RPG, or a Pokemañ arc[/color]
Kidgue: pk flash! *bright flash of light focused on kidgue's hand appears*
: (ehh, both are cool)
: [url=]Schyroton:[/url] im always a slut for pokemon
: Schyroton's connection timed out.
: Marshall [] joined chat.
: Elise [] disconnected.
Kidgue: *if anyone didn't cover their eyes, it's bright enough to make their eyes water uncontrollably for a bit*
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She saw some of it, but isn't tearing up
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Jeez kid, that's bright.
Kidgue: that's why i warned you.
: [url=]Florentin:[/url] "Nnnnh..."
: Elise [] joined chat.
: [url=]Elise:[/url] Back
: [url=]Florentin:[/url] "This isn't as good as mom's donuts."
: Marshall's connection timed out.
: [url=]Florentin:[/url] "Sorry AU dad."
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Yeesh.
Kidgue: (("Tri - Today at 7:22 PM I will fucking hold the door for someone walking to here from China"))
: [url=]Elise:[/url] She leaves because I don't know what to do anymore
: Marshall [] joined chat.
Kidgue: puts his hand down and looks around the bar a bit, until focusing towards elytra
: ((yo this doot guy is pretty chill, i like him
: Kass: [color=#f0d648]Who is doot guy[/color]
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Hmm?
: ((mod for the r/ut rp
: Kass: [color=#f0d648]Brawls?[/color]
: Kass: [color=#f0d648]He's pretty cool[/color]
: ((no, doot
: Kass: [color=#f0d648]Wot[/color]
: ((different guy
: Kass: [color=#f0d648]Oh[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Don't kñow em probably[/color]
: Marshall's connection timed out.
Kidgue: tries to use his [i]psychic powers[/i] to read elytra's mind a bit
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *There's a lot of sadness right now, but some happy stuff
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]'oh boy i'm gonña use my telepathy' *enters random person's mind* [i][u]'depression'[/u][/i][/color]
: [url=]Florentin:[/url] -To be fair you'd get that effect with a lot of people around here.-
Kidgue: stops just looking at elytra [sub]and reading her mind[/sub] and continues looking around the bar
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: ...
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She gets a little uncomfortable now
: [url=]Schyroton:[/url] He awakens. He puts his sketch thing in his chest. "Hhello."
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Hey.
: Marshall [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]She enter bar through back door. "Hi, everyoñe!"[/color]
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Hey.
Kidgue: hello.
: Kass: [color=#f0d648]She is obviously still very happy.[/color]
: [url=]Florentin:[/url] "... Um, hey."
: [url=]Schyroton:[/url] "Hhi."
: Big Boss's connection timed out.
: Schyroton's connection timed out.
: Marshall's connection timed out.
Kidgue: silently exits through the normal door
: Schyroton [] joined chat.
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: ...I feel uncomfortable.
: Kass: [color=#f0d648]"...What's wrong?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Pokemañ arc it is[/color]
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: I dunno. Something about that alien kid.
: Kass: [color=#f0d648]Oñe day I'll work oñ that[/color]
: (k)
: Schyroton's connection timed out.
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: He's a good kid, but...
: Kass: [color=#f0d648]"He's had some troubles lately..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"I tried to help him out, and I hope it worked. He set a goal to work oñ his PSI, whatever that means."[/color]
Kidgue: *and from outside... lighting!?*
: Kass: [color=#f0d648]lightñing*?[/color]
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Huh. Still, i-WHAT THE FUCK
: Kass: [color=#f0d648]"..."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Wait, how's that eveñ possible?"[/color]
Kidgue: ((yeah, lightning i forgot the n
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]She shrugs and goes out ñormal door.[/color]
: [url=]Florentin:[/url] "Aren't we underground?"
: Kass: [color=#f0d648]"What happeñed?"[/color]
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She's easily spooped
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She creeps outside
Kidgue: is standing out there, a patch of ground doesn't have any snow anymore "huh?"
: [url=]Schyroton:[/url] He rushes outside. "Iis everyththiing okay?"
: Kass: [color=#f0d648]"Oh, are you just working oñ your magic?"[/color]
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: ...HEY. STOP BREAKING ALL SCIENCE AS WE KNOW IT.
: Schyroton's connection timed out.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]"Calm down, Elytra. Magic doesn't eveñ follow science."[/color]
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She walks back inside and sips her iwne
Kidgue: it's not really magic.
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Still scary.
: Kass: [color=#f0d648]"What is it?[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Big Boss [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Hi agaiñ Smash[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Is you ok[/color]
: (ayy smash)
: (fight me in smash)
: Marshall [] joined chat.
: I'm at work
Kidgue: it's PSI. which are psychic abilities.
: Kass: [color=#f0d648]ah[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"...Eh, they seem similar."[/color]
: Schyroton [] joined chat.
: ((ah
: Kass: [color=#f0d648]"Añyway, have fun, just...keep it down, if possible?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She go inside. "I'm surprised the bar isn't soundproofed."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] "Aand be carefulll."
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: It should be. Scared the shit outta me.
Grillby: "It isn't in case someone is trapped here or there's a loud danger outside."
Kidgue: i'll try to be more quiet. and i should be safe, i know how to keep safe.
: Elise's connection timed out.
Female Asriel: She hasnt let go
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Still fucking scary.
: Schyroton's connection timed out.
: [url=]Florentin:[/url] "..."
: Kass: [color=#f0d648]"...Why only those cases?"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]So I despise wheñ people draw oñ their or other's arms[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I dunño why[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But today someoñe drew a smiley face oñ my hand[/color]
: Kass: [color=#f0d648]So I've changed my mind[/color]
: Schyroton [] joined chat.
Kidgue: ((you hate it, but you let someone draw on your hand?
: Marshall's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]If it was stupid I coulda just erased it[/color]
Grillby: "You can hear people walking in the snow."
: Kass: [color=#f0d648]"What do you mean?"[/color]
: Entra [Entra] joined chat.
: Marshall [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648][i]ogres are like oñions[/i][/color]
: Kass: [color=#f0d648]oh hi ant[/color]
: (ayy ant)
Kidgue: thinks of what quite PK moves he can use, fire can be dangerous, and thunder is to loud. and freeze is kinda weird to use in the cold
: Marshall's connection timed out.
Kidgue: ((quiet*
: Kass: [color=#f0d648]>fire[/color]
: Kass: [color=#f0d648]>dangerous[/color]
: Kass: [color=#f0d648]>sñow literally fucking everywhere[/color]
Entra: (( yo. My spotify just started playing a song I've never heard of for no apparent reason but it turned out to be an awesome song
: ((hey ant
: Kass: [color=#f0d648]>bar is fireproof[/color]
: Marshall [] joined chat.
Grillby: "Listen, when there is a genocidal shithead on the loose..."
: Kass: [color=#f0d648]Ñeat[/color]
: Entra [Entra] is now Ant [Ant].
Kidgue: ((kidgue doens't know the bar is fireproof
: [url=]Schyroton:[/url] hi ant
: Kass: [color=#f0d648]"I'm ñot saying you shouldn't use it iñ those cases, I'm wondering why you ONLY use it iñ those cases."[/color]
Kidgue: ((and an out of control fire, well snow probably wouldn't probably stop it. i mean, he could just pk freeze it, but he doesn't want to get in trouble for starting a fire
: Marshall's connection timed out.
Grillby: "I gave examples, not a fucking essay."
: Kass: [color=#f0d648]"My point is cañ you activate it?"[/color]
: (i think i just chipped my tooth)
: Schyroton's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]Rip[/color]
Kidgue: ((oh no
: Kass: [color=#f0d648]I've thought that multiple times and each time I didn't actually[/color]
: ((Alright head into shitposting to pick what game I play
Ant: (( oh god ))
: Meropylawn's connection timed out.
: Marshall [] joined chat.
: Meropylawn [] joined chat.
: Marshall's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
Female Asriel: "Hywel I'm not gonna let go."
: Marshall [] joined chat.
: (im not sure if its just string stuck or its actually chipped)
: Marshall's connection timed out.
: [url=]Schyroton:[/url] the ibvious solution is to pull the pieces apart
Kidgue: *a few bright flashes from outside then kidgue comes back in*
: Kass: [color=#f0d648]but what's the obvious solution[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] i meant obvious
: Kass: [color=#f0d648]theñ what's the ibvious solution[/color]
: (well, it's a small piece, so it's not to mad)
: (it just feels wierd)
: [url=]Schyroton:[/url] tri please
: (too bad*)
: Kass: [color=#f0d648][s]sounds like a good solutioñ to me[/s][/color]
: Schyroton's connection timed out.
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She drinks her wine
: [url=][color=#FF6FF2]Pink Kirby[/color][/url]: *HE floats around
Kidgue: lies on the couch, hacing exhausted quite a bit of his psychic power and there not being any magic butterflies
Ant: (( I'm gonna try something out with one of my characters see something ))
: finishes his donut.
: (k)
Ant: she walks in
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: Hey.
Kidgue: ((she ant?
: Kass: [color=#f0d648]She waves.[/color]
Ant: (( I'm just...idk... ))
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Schyroton [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]If you don't wanña RP you don't have to[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Don't force yourself too[/color]
: Kass: [color=#f0d648]To[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Heck[/color]
: ((Fuckin, I'm just gonna do the stupidest answers in huniepop
Ant: nervously sits on the couch and tries to distract herself with her phone
: High Priest [] joined chat.
: flicks his tail around.
: [url=]Schyroton:[/url] "Helllo...
Ant: (( on second thought I'm gonna just spectate for a bit ))
Hywel: "Why."
: [url=]Schyroton:[/url] ok
: (i gtg)
: (gnight)
: Kass: [color=#f0d648]gñ Ultima[/color]
: Meropylawn [] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]She sits oñ the couch, repeatedly poking and healing herself.[/color]
Female Asriel: "Because."
: Schyroton's connection timed out.
Kidgue: looks around the bar and reads the mind of whoever he sees first since that doesn't cost psychic power ((aka, if you want to say what your character is thinking go ahead
Hywel: -He falls onto the bad.-
: Kass: [color=#f0d648]She's concentrating hard oñ her magik so it's hard to tell what she's thinking. Besides the magic. But she's very happy.[/color]
: [url=][color=#525252]Fisk[/color][/url]: -He's thinking that he should probably go home soon. His sister is probably worried.-
Female Asriel: He hears a snap
Ant: (( i gtg eat dinner. brb ))
: Ant [Ant] disconnected.
Hywel: "Fanta?"
: Schyroton [] joined chat.
Female Asriel: She doesn't move
Hywel: -He makes sure she's okay.-
Female Asriel: "Haha I pranked u." she has a stick she broke
: Marshall [] joined chat.
Hywel: "I thought you died."
Hywel: "That's notfunny,"
Female Asriel: "If I died I would be dust."
: [url=]Schyroton:[/url] His thoughts are mostly about the physics of ballgowns but with repressed anxiety over an anniversary of a terrible event mixed in.
Hywel: "Still."
Kidgue: stops reading minds and looks at kass "what are you doing?"
Kidgue: is also somewhat surprised what he thought was a robot has thoughts
: Kass: [color=#f0d648]She contiñues poking and healing as she responds. "Practicing my healing magic."[/color]
: Schyroton's connection timed out.
: was thinking about Hazel.
: Marshall's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]I haven't seeñ Bio RP since he was here, I've only seeñ him OOC[/color]
: Kass: [color=#f0d648]He's RPing ñow tho[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And he's exactly the fucking same[/color]
: Kass: [color=#f0d648]~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~[/color]
Kidgue: would using lifeup on a small cut over and over really let you improve very much?
Female Asriel: "It's fiiine."
: Kass: [color=#f0d648]I haven't seeñ eñough, but actually seems like he's lost some BS and gaiñed some more tilde[/color]
: Big Boss's connection timed out.
: Schyroton [] joined chat.
: Elise [] joined chat.
: Elise's connection timed out.
Kidgue: maybe you should... wait until someone gets hurt?
: Kass: [color=#f0d648]"...This isn't 'lifeup', this is just healing magic. And yes it would, practice makes perfect!"[/color]
: Kass: [color=#f0d648]"Magic is different from psychic powers."[/color]
: [url=]Schyroton:[/url] He he goes back to doodling dress physics.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Kidgue: you said magic seems similar to psychic powers earlier though...
: Kass: [color=#f0d648]"I don't kñow a whole lot about either, they just seemed similar. I'm ñow seeing the differences."[/color]
: looks at Schryo, then heads home, returning soon with a sketchpad and a pencil case.
Kidgue: then let me use lifeup next time you poke yourself.
: [url=]Schyroton:[/url] He's engrossed in it. Yes, this is a distraction method.
: Kass: [color=#f0d648]"...I'm just doing this to practice though. If you heal me I won't be making añy progress."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She's beeñ poking and healing this entire conversation, and still is.[/color]
: ((This bejewled ripoff has actual difficulty somehow
Kidgue: but then we can see any differences.
: Kass: [color=#f0d648]"...True, but I think healing magic is pretty liñear."[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She shrugs and pokes herself again, letting Kidgue do his thing.[/color]
Kidgue: puts his hand near kass, he doesn't say anything for this as opposed to pk flash. there's a bit of green and then the wound heals, not all that much more
: Marshall [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]"Doesn't seem very different."[/color]
: Marshall's connection timed out.
Kidgue: gives a small shrug... and stealthily peeks into kass' thoughts ((as opposed to adult giegue, kidgue doesn't really think reading minds is rude
: Kass: [color=#f0d648]She's still excited and happy but particularly she's wondering about how PSI works, and how it differs from magic. And how magic works. Mañy trains of thoughts are followed.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She passively does the poke and heal thing agaiñ as she thinks about this.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Topic doesn't stick very long though, she's wandering elsewhere.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Mentally.[/color]
: goes to get some food again.
Kidgue: stops reading her thoughts "do you only know healing?"
: Kass: [color=#f0d648]"So far, yes, but I'll be learñing shadow too. Ñot sure when."[/color]
Kidgue: ((so, if she's learning undertale magic, wouldn't kass only learn to use bullet-based magic instead of a specific kind?
: Kass: [color=#f0d648]sh[/color]
Kidgue: ((because i always got the impression that the magic type depends on the individual
Kidgue: ((like how jerry only has support
: Kass: [color=#f0d648]sh[/color]
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Kidgue: ((just bringing up things to consider, tri
: ((I started playing Minish cap today))
: Kass: [color=#f0d648]ce[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Timeliñe Bullshit[sup]TM[/sup][/color]
Female Asriel: She lies on the bed
: ordered a pizza.
: Kass: [color=#f0d648]plus Schyro and Des weren't from your ñormal undertale timeliñes so[/color]
: ((I have not realized that the minish are literally 3 pixels tall))
: ((First date went well
: Kass: [color=#f0d648][s]CHARACTER REJECTED, USAGE OF TIMELINES[/s][/color]
Kidgue: ((but the magic books WERE from a standard undertale timeline
: Kass: [color=#f0d648]ño they were from wherever the fuck schyro went wheñ he got em[/color]
: Kass: [color=#f0d648]which[/color]
Kidgue: ((i thought he got them from the librarby'
: Kass: [color=#f0d648]may have beeñ from a standard undertale timeliñe[/color]
Hywel: -He lies with her.-
: Kass: [color=#f0d648]but i don't think so[/color]
: Kass: [color=#f0d648]it was probably añ undertale timeliñe but ñot standard[/color]
Kidgue: ((like, the bar's librarby
: Kass: [color=#f0d648]oh, ño[/color]
: Kass: [color=#f0d648]he went to añother timeliñe to get them[/color]
Female Asriel: She pokes his nose
Kidgue: ((mv, are you here? what non-healing magic does schyroton use
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]rip[/color]
Kidgue: that's different from PSI. i don't think there's any shadow PSI.
: ((tbf kass probably hasn't started on shadows yet
: Kass: [color=#f0d648]She has ñot.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She has yet to meet Des and start that.[/color]
: Kass: [color=#f0d648]She ñods.[/color]
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: [url=]Desdemona[/url]: -She's here and ready-
Kidgue: uses telepathy and mentally says "but with PSI i can do this" to kass
: Kass: [color=#f0d648]So <> is thoughts right[/color]
Kidgue: ((yeah
: Kass: [color=#f0d648]Ñot just for Blaxith[/color]
Kidgue: ((pretty sure
: Kass: [color=#f0d648]Alrighty[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I forget did Kidgue call himself Kidgue or Giegue[/color]
Kidgue: ((giegue
: Kass: [color=#f0d648]<"...Is this Giegue?">[/color]
Kidgue: ((kidgue is the OOC name
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]<"Wow, cool!">[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Wait, so Des is iñ bar[/color]
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: [url=]Desdemona[/url]: -No-
: Kass: [color=#f0d648]I hate images where I can't tell if it's really close or ñot[/color]
: [url=]Desdemona[/url]: -I worded that badly, sorry-
: Kass: [color=#f0d648]Is ok[/color]
: Frisky Whiskington [] joined chat.
Kidgue: ((there's a fan name for giegue's species but i can't remember it fro the life of me
Kidgue: ((there is currently a puppy in my room
: Kass: [color=#f0d648]cool[/color]
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] joined chat.
Kidgue: ((also i re-found yuri flower
Jeska or Jekon: looks around
: got some food.
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: Kass: [color=#f0d648]She is still poking herself.[/color]
Kidgue: is on the bar couch
Jeska or Jekon: takes some
: [url=]Florentin:[/url] "... You can have that."
Jeska or Jekon: so how dp you know about Gundams
: [url=]Florentin:[/url] "... Honestly, not much. I did get some hands-on experience but I couldn't tell you about the technical stuff."
Jeska or Jekon: hands on? see one in museum or something?
: [url=]Florentin:[/url] "I got cockpit experience."
Jeska or Jekon: they are usually prototypes. testing out new technologies
Jeska or Jekon: like sat in one or piloted it?
: [url=]Florentin:[/url] "I piloted it."
Jeska or Jekon: joking right? I used to own a moible suit. MSA007 Nemo
: [url=]Florentin:[/url] "No. I was told to pilot it, so I did."
Jeska or Jekon: MSA-003*
: ((Careful florentin
Jeska or Jekon: oh you were conscripted into the EFSF
: ((You're using the word cockpit
: nods.
: ((This is like the opening to eight space-themed pornos
Jeska or Jekon: ((gundam is japanese theres already r34 of it
Jeska or Jekon: ((or just porn
: ((DIG
Jeska or Jekon: ((then theres the gundam girls....ugh
Jeska or Jekon: that explains it
Jeska or Jekon: guessing there was an attack by zeon and you got pulled into it
: nods.
Jeska or Jekon: after all these years and they still fight on
: [url=]Florentin:[/url] "... War kinda sucks.
Jeska or Jekon: yep
Jeska or Jekon: look what it did to Jager
: [url=]Florentin:[/url] "He's missing a lot of parts..."
Jeska or Jekon: yeah and hes not right in the head
: [url=]Florentin:[/url] "I noticed.."
Kidgue: ...
: ((Gunmetal arcadia zero devs: "Hey let's make simon's quest but it's actually good, and more like what the original castlevania would be if it had some rpg twists"
: (("That's a great idea, and add a lives system"
Jeska or Jekon: well its over now right?
: (("And no checkpoints"
: [url=]Florentin:[/url] "I guess so."
: (("And if you run out of lives you can start the whole game over, because that was the best part of NES games"
Jeska or Jekon: guess so? you plan on going back?
: [url=]Florentin:[/url] "... I guess you could say I got a job offer."
Shoe: "Wow."
Jeska or Jekon: ...from who?
: [url=]Florentin:[/url] "... Bright?"
Jeska or Jekon: Noa Bright? of Londo Bell?
: [url=]Florentin:[/url] "Yeah, that guy."
Kidgue: ((my google suggestions have gotten to the point to where if i type "thousand" one of the first things is "thousand eyes restrict" from yugioh
Jeska or Jekon: damm thats special forces
Jeska or Jekon: you must of been a good pilot
: [url=]Florentin:[/url] "I guess..."
: ((
: Schyroton's connection timed out.
Jeska or Jekon: gonna take the offer?
: [url=]Florentin:[/url] "I might..."
Jeska or Jekon: thats a serious commitmemt
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: [url=]Florentin:[/url] "Yeah, I get it."
Jeska or Jekon: why though?
: [url=]Florentin:[/url] "... I'm not sure."
: ((
Female Asriel: "I wonder if Fellby's got my stuff yet>'
Hywel: -He shrugs.-
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] -He does.-
Female Asriel: "Fellby do u have my stuff"
Female Asriel: "Wait shit."
Female Asriel: "I meant to text that."
Female Asriel: [Fellby do u have my stuff]
: [url=]Jager Leyline[/url]: -is off enjoying Fanta World
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [you fucking know it]
: Marshall [] joined chat.
Female Asriel: [can i pick it up]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] [yeah]
Female Asriel: She hops up, heads to the barkery, and gets the stuff
Female Asriel: "What did I get?"
: [url=]Jager Leyline[/url]: [I think some people think Im a prophet or somethin]
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Oh man. I got you shirts, little figurines, one of those boob mousepads."
Female Asriel: "Oh shit."
Female Asriel: "Was there a bible?"
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "I got four of them."
Female Asriel: She picks it up
Female Asriel: "I'm reading this to hywel."
Female Asriel: "Thanks bby."
: [url=]Fell[/url][url=]by:[/url] "Seriously, it's a good read."
: Time for a Firered democracy run
Female Asriel: She heads back home
Female Asriel: And back up to the room, she immediately changes into a shirt of her boobs
: I've modded Firered to have Physical/Special split, that's all that is different
: ((Did it not already?
Hywel: "God damnit."
: Gen 3 and under doesn't have physical/special
Jeska or Jekon: some people get involved in the confluct and dont really stop
: Those games decide special and physical attacks by type
: ((i got to the milf
Female Asriel: "It's badass."
Female Asriel: She puts the shirts, figurines, mousepad, and bible on the bed
: Anywho, anyone know what a democracy run is?
: ((no
Kidgue: ((nope, hey laharl, you still working on that romhack you started a long time ago?
: As I play through the game, i'll consult you guys to add a rule to my run.
: Not really.
Kidgue: ((didn't think so
: Now, rules are basically anything goes, aside from traditional nuzlocke rules because i've got those already
Hywel: "Gooodamnit."
Female Asriel: "Hywel, this is hella cool."
: Rules are allowed to help or hinder me, knowing you guys they'll probably be to hinder me.
: ((As soon as you can get a gen 2 and above you can no longer use gen ones
: An example is: Laharl can no longer use berries
: Or something like that
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: Like what slarv posted
Kidgue: ((unless you trade you can only have gen 1 pokes
: I just started, so i'm consulting my first rule.
Hywel: "Not really."
Kidgue: ((so slarv's rule doesn't work
: Keep in mind I can hack things in for challenges, such as giving myself 99 potions with a special rule on them.
: Kass: [color=#f0d648]You cañ only catch Pokemoñ with at least 1 eveñ ñumber iñ their Pokedex ñumber[/color]
: That's a solid ruel
: Kass: [color=#f0d648]Thank[/color]
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Anyways, the rule vote starts now, if there's a tie (IE: Everybody makes a different rule), I choose it myself from the available ones.
: Elise [] joined chat.
: ((rule: laharl must have fun
: ((I gave my rule
: (( /r/Wholesomememes
Kidgue: ((how about you can only use 1 type of pokeball per battle, like if you miss with the ultra ball, you have to throw other types
: ((And yes you can, ce
: Chime, Slar, CE, and Tri have posted rules
: ((You just have to really really like crobats
Kidgue: ((crobats need trades though, right?
: ((No
: ((Friendship evo
: ((friendship evo
Kidgue: ((oh, i thought it was trade
: ((Keep in mind, I haven't so much as picked my starter yet
Kidgue: ((i don't use the zubat line, obviously
: ((YOu can put in rules to change starters, force what my first catch is, etc
: ((I
: ((I'm currently on the Boy/Girl Screen
: ((be a sweet boy
: Elise's connection timed out.
: ((pussy
Kidgue: ((be a man
Kidgue: (([s]edit the male sprite to have a beard[/s]
: Jeska or Jekon's connection timed out.
: ((Boy. Name screen
: ((sweetboi
: Kass: [color=#f0d648]'Murica[/color]
: ((Dude, I
Kidgue: ((pokemon, as your name
: Kass: [color=#f0d648]Purely because democracy run[/color]
Kidgue: ((because why not?
: Kass: [color=#f0d648]That or I didn't[/color]
: ((I like sweetboi and Murica
: ((wait no, do dude, i
: ((Sweetboi won't fit
: Kass: [color=#f0d648]Wait which game is this[/color]
: ((Unaninmous vote for Dude, I
: ((Firered modded to have physical special split
: So that haunter is viable
: Kass: [color=#f0d648]Alright[/color]
Hywel: "I'll take the mouse pad, but you need to censor it."
Female Asriel: "How am I supposed to do that?"
: ((hywel sews the mousepad a bra
Hywel: "I dunno, make a tiny bra."
Female Asriel: "You do it."
Hywel: "Okay."
: ((Does anyone else have any votes or extra rules
Hywel: -He goes and gets his sewing machine.-
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] joined chat.
: ((You cannot fight any trainers you aren't forced to
Hywel: -Fuck you he's allowed to have a hobby.-
Female Asriel: "I don't get why you're doing this."
: ((I like Tri and Chime's rules
: Kass: [color=#f0d648]Thank[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I have añother rule for the future[/color]
: Kass: [color=#f0d648]But I won't say it until the ñext ask[/color]
Hywel: "Because the kids use my computer sometimes."
Female Asriel: "They'll still be using a mousepad of my tits."
Hywel: "But the tits won't be visible."
Kidgue: ((i feel like later rules might make laharl break chime's rule though
Female Asriel: "But they have to touch them."
: ((god i fucking hate audrey
: ((Tri's rule obligatorily makes me choose Charmander, so Brock is gonna be fun if I don't find something to fight him
Hywel: "It'll probably turn Azalea on."
Hywel: "Hmm."
: ((i wanna push her down the escalator
: Kass: [color=#f0d648]Rip[/color]
: ((Rival Name:
Hywel: "I could bite the nips off."
: Kass: [color=#f0d648]Russia[/color]
: ((audrey
Female Asriel: "You'd be good at that."
Hywel: "Nah I'm making a bra."
Hywel: "
: ((Russia and audrey so far
Kidgue: ((dude, he
: fuck
Female Asriel: "And yeah it would turn on Azalea."
: ((I'm gonna go with Audrey
Hywel: "How do you know that."
Female Asriel: "Your sister is thirsty."
Hywel: "How do you know that?
: '
Female Asriel: "How do you not?"
: Kass: [color=#f0d648]oh my god[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Laharl[/color]
Hywel: "I mean, not anymore. She's got Loni."
: Kass: [color=#f0d648]Does 0 count as even[/color]
: ((Yes
: Kass: [color=#f0d648]Okay cool[/color]
Kidgue: ((wait, laharl
Kidgue: ((no wait, nevermind
: Kass: [color=#f0d648]I was gonña say rip mewtwo[/color]
Female Asriel: "By the way I'm missing a potion."
Hywel: "Which one?"
Female Asriel: "Boob."
: ((it has two in it's name therefore it counts
Hywel: "WEird."
: Kass: [color=#f0d648]ñice[/color]
Kidgue: ((i thought of an interesting rule for later
: ((One specification
: ((The even number rule applies to when I CATCH them
Female Asriel: "I wonder where it went." She has a feeling she knows
: Kass: [color=#f0d648]Heckie[/color]
: ((If I catch a kakuna, this does not mean I have to ditch it as a beedrill
Hywel: "Me too."
: Kass: [color=#f0d648]This is true[/color]
Kidgue: ((i realized that, that's why i said nevermind
Kidgue: ((i was going to say no charmeleon
Hywel: "Go find it."
: Charmander Name:
Female Asriel: She gets up, and walks to Azalea's room
: ((nugget
Female Asriel: "You should know by now that I will notice."
: Kass: [color=#f0d648]Freedom[/color]
Kidgue: ((tri, he didn't go with murica
: Kass: [color=#f0d648]Okay[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Suffrage[/color]
Azalea: -She looks to Fanta. Her shirt is too small because she never bothered to get a reversal.-
Kidgue: ((prohibition
Azalea: "Well."
Azalea: "Well..."
Kidgue: ((relinquished
Female Asriel: "And you took one that needs reversal and won't wear off."
: Kass: [color=#f0d648]Pretty sure the latter if ñot both are too big[/color]
Azalea: "Oversight."
Female Asriel: "So you may ask your brother to go get you new clothes."
: Nugget or Suffrage?
: Suffrage
: Kass: [color=#f0d648]yey[/color]
Azalea: "Why don't I just get a reversal?'
Female Asriel: "Why did you bum a permenant one if you were just gonna reverse it?"
Azalea: "Are you punishing me?"
: And Audrey takes Squirtle
Azalea: "I didn't feel like searching for the short lasting o0n.e"
: Kass: [color=#f0d648][s]The fuck she already broke the rule[/s][/color]
: one*
Female Asriel: "Yes, with situational back pain and having to explain this to your brother."
: Kass: [color=#f0d648]ñice[/color]
: Jeska or Jekon's connection timed out.
: ...
: The emulator crashed
Azalea: -She didn't take one that makes them absurdly big, just bigger, so her shirts are tight.-
: Kass: [color=#f0d648]ok[/color]
Azalea: "But why can't you bring a reversal."
: Kass: [color=#f0d648]well fuck then[/color]
Female Asriel: "Because this is your punishment for stealing my shit."
Female Asriel: "Now I'll go get Hywel."
Female Asriel: She starts to leave
Azalea: "But it's also my brother's shit."
Azalea: "Nooo come back."
Female Asriel: "Foot out the door."
Azalea: "What else can I do?"
: ((Okay. So. I'll continue this later
: ((Should've just gotten reborn smh
Female Asriel: "I mean your brother's gonna find out eventually."
Azalea: "Not if you bring the reversal."
Female Asriel: "I will bring the Hywel."
Azalea: "I'll do anything."
: Socially-Inept Bread [] disconnected.
Female Asriel: "Nah."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: -She goes and grabs her hand.-
Azalea: "Please it'll be awkward and he'll be upset."
Female Asriel: She starts walkin out
: Somewhere. About 30 mice are running across a bridge to the cheese.
: Their jackass shaman shoots a cannonball at the bridge and kills half of them.
Female Asriel: "You gotta ask before you take my stuff to do body alterations."
Azalea: "Faanntaaa pleeaaassseeee."
: The other fifteen are now stranded on the other end.
: Thus is the cycle of the mice.
: Kass: [color=#f0d648]oh[/color]
Female Asriel: She walks to the bedroom door
: Kass: [color=#f0d648]Gtg[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Gñ <3[/color]
: Kass [] disconnected.
Azalea: -She tries to stop her one last time.-
Azalea: "I'll never do it again come on, I was just messing around with Loni."
Female Asriel: "..."
Female Asriel: She eyes her
Azalea: -She's being sincere.-
Female Asriel: "Alright, but you owe me a favor."
Female Asriel: "Now go back to your room."
: Marshall [] disconnected.
Azalea: "What's the favor?"
Female Asriel: "I dunno."
: ((i want to punch aubrey in the face
Azalea: "What kind of favor?"
Female Asriel: "I dunno."
Azalea: "You're gonna have to be a little specific."
Azalea: "Else I might consider just going to Hywel."
Female Asriel: "Anything from passing me a soda to hiding a dead body."
Azalea: "Too broad."
Female Asriel: "The door is right here."
Azalea: "How about you make it something specific."
Azalea: "I prefer knowing."
Female Asriel: "I dunno what it'll be."
Azalea: "Are you embarrassed because it's a sexual favor."
Female Asriel: "Fuck no."
Azalea: "Then think of something god damnit."
Female Asriel: "I know you've got the hots for me but that's something I'd do."
Female Asriel: "I don't know yet."
Azalea: "...Screw your favor, I'll just get one from the bar."
Female Asriel: She opens the door
Azalea: -Nyoom.-
Female Asriel: "Hywel come."
Female Asriel: She grabs her
Azalea: "Ach."
Azalea: -She squirms.-
Hywel: "Wot."
Female Asriel: She presents her goat
Female Asriel: "She needs a reversal."
Hywel: "...Oh. Guess that's where it went."
Hywel: -He goes to get a reversal.-
Female Asriel: She gives to to azalea
Azalea: -She takes it but doesn't drink it yet."
Female Asriel: And she lets go
Azalea: "That went better than expected."
Female Asriel: Then heads back into the bedroom
Azalea: "By the way, why are you wearing a shirt of your self naked?"
Azalea: "Oh."
Female Asriel: "Oh yeah I forgot I was wearing that."
Azalea: -She tries to follow into bedroom.-
Female Asriel: She's just sitting on bed
Azalea: "...Is that the Holy Booble."
: [url=]Florentin:[/url] -oh my god that's perfect-
Female Asriel: "Yeah I changed a timeline so I was god."
Azalea: "Wow."
Female Asriel: "It was fun."
Azalea: -She looks around the room.-
Female Asriel: Normal bedroom, just with the stuff
Azalea: -And lingers by Hywel's computer, before beginning to head off.-
Female Asriel: She lies back on the bed
Azalea: -She leaves. There is a notable lack of mousepad by Hywel's computerxa
Female Asriel: "Wow holy shit you were right."
Hywel: "What?"
Female Asriel: She points to his computer
Hywel: -He looks.-
Hywel: "God damnit."
Female Asriel: "Told you she was thirsty."
Hywel: "Go get it."
Hywel: "You're a girl its less weird."
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Female Asriel: She gets up and heads to azalea's room again
Female Asriel: "He noticed."
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
Azalea: "Damnit."
Female Asriel: "You have a girlfriend you don't need this."
Female Asriel: She snatches it
Azalea: "But we can both enjoy it."
Female Asriel: "No."
Female Asriel: She heads back
Female Asriel: And hands hywel his mousepad
Hywel: -He takes it and sees the little bra he made on to it.-
: Sews*
Female Asriel: "Aww."
Hywel: -He places it back on his desk.-
Female Asriel: She lies back down, moving around so her head is inbetween his horns after she pulls him down
Hywel: -He pokes her chest.-
Hywel: "The real things are better."
Female Asriel: "Yes, and you have them all you want tonight."
Female Asriel: "And every other night."
: weltschmerz and ennui and isolation oh my [] joined chat.
Hywel: "By the way, what did you ever do with that nipple."
: ((physics classes can really change the way you look at life
Female Asriel: "I kept it in the fridge so it didn't rot."
Hywel: "Why."
Female Asriel: "Because I wanna use it."
Hywel: "For?"
Female Asriel: "I'll find some use for it."
: ((I was drinking some water earlier when I started calculating the physics of peeing so hard you achieve liftoff))
: ((Oh my god
: ((it would take me about 1100 Newton of force
: ((That doesn't sound too bad
: ((That is
: ((if I were to pee on my cat with that much force and she didn't explode
: ((Would she go flying))
: ((your urethra would explode
: ((That doesn't sound too bad
: ((What of your urethra is made of titanium))
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: ((assuming the normal duration of a peeing episode is 20 seconds, I could accelerate her to about Mach 9
: ((Holy shit))
: ((That is the ultimate golden shower
: ((wait fuck
: ((Order of magnitude error
: Kidgue [Kidgue] disconnected.
: ((No I'm right
: ((Mach 9
: ((Almost 3 times the speed of the fastest plane ever built
: ((I wanted to calculate the necessary speed of my pee but I realized I would need to know the diameter of my urethra
: Frisky Whiskington's connection timed out.
: ((Fuuck
: ((Fuuuuuck
: ((It's 100 pm
: ((There's ice cream in the freezer
: ((It's the thin mints ice cream))
: ((eat it
: ((Resist, brother
: ((I should not go and get that ice cream- ITS TOO LATE
: ((the more you eat the more pee is necessary to achieve liftoff
: ((therefore you get less pee to accelerate a 1 kilogram weight to Mach 90
: ((Too late
: ((There weren't even any spoons left
: ((I have a fork
: ((okay, but let's say you just drink water in preperation for liftoff
: ((What if you want to eat since it's gonna be your last meal))
: ((pssh
: ((Considering your dick would probably explode))
: Frisky Whiskington [] joined chat.
: Frisky Whiskington [] disconnected.
: ((Oh hello Frisky))
: ((Who
: Welp*
: ((who's going to kill me, I can pee at 1100 Newtons. Best superpower.))
: ((yes b, that's the noise the urine would make
: ((psssh
: ((hold on I have a new character to make
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
: weltschmerz and ennui and isolation oh my [] is now weltschmerz and ennui and isolation oh my [Dr. Why].
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
Dr. Why: ((my color is aaaaaa
Dr. Why: ((you're about to find out why it's fitting
Dr. Why: -enters the bar. He's a stereotypical mad scientist-
: looks up.
Dr. Why: -is just counting on his fingers-
: [url=]Florentin:[/url] -He goes back to drawing in his sketch pad.-
Dr. Why: "dah dah d.... yep, that checks out."
Dr. Why: -sits down-
Dr. Why: -is perfectly content and basically waiting for someone to stimulate conversation-
: is not gonna do that, bro.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: weltschmerz and ennui and isolation oh my's connection timed out.
: [url=]Wally[/url]: Wally enters through the Anydoor, yawning quietly.
: weltschmerz and ennui and isolation oh my [Dr. Why] joined chat.
Dr. Why: -looks at Florentin-
: [url=]Florentin:[/url] -Oh god he's being stared at-
Dr. Why: "What is your weight, and your average lifespan?"
: [url=]Florentin:[/url] "...."
: [url=]Florentin:[/url] "Well, um."
: [url=]Florentin:[/url] "I think I weigh around 50 pounds? And we incubi dont really... die..."
Dr. Why: ((let's assume his weight is the amount of wood required to have a fire that size
Dr. Why: ((ok cool
: weltschmerz and ennui and isolation oh my's connection timed out.
: [url=]Wally[/url]: For some reason Florentin's image link isn't working for me
: weltschmerz and ennui and isolation oh my [Dr. Why] joined chat.
: ((huh, it's not working for me either
: ((let me change the link
: ((do you have a mirror or something?
: ((Aight
Dr. Why: "Over an average human lifespan, the amount of energy wasted, I mean expended, in your fire is the same amount of calories necessary to feed 14000 starving African children for 50 years."
Dr. Why: "Accounting for the fact that they would stop being children, of course."
Dr. Why: ((that's the best estimation I could come up with
: frowns.
: [url=]Wally[/url]: He glances around, to see if there's anyone in the bar.
Dr. Why: -is in the bar-
: [url=]Florentin:[/url] "... What's an Africa?"
: [url=]Florentin:[/url] test
: [url=]Wally[/url]: What does Dr. Why look like?
Dr. Why: "It's the poorest continent on the planet."
Dr. Why: -stereotypical frizzy haired old mad scientist-
: ((same link for me
Dr. Why: "Lots of people starve there."
Dr. Why: "To death."
: [url=]Florentin:[/url] (i think it works now
: [url=]Florentin:[/url] "Oh! On the surface."
Dr. Why: "...yes."
: [url=]Florentin:[/url] "Right."
Dr. Why: -counts on his fingers again-
Dr. Why: "If the sun suddenly ceased to exist..."
Dr. Why: -thinks-
: [url=]Florentin:[/url] "People would get cold."
Dr. Why: "It most likely wouldn't be my fault."
Dr. Why: "But if it did, we wouldn't know for 8 minutes."
Dr. Why: "During that time, you would generate 5 M&Ms worth of calories."
: [url=]Florentin:[/url] "Hm."
Dr. Why: "Do you think locking you in a cage and harvesting your heat energy would be unethical?"
: [url=]Florentin:[/url] "Probably, especially since i feed off of sexual energy."
Dr. Why: "That's easy to provide. Anyway, it would save more lives than it ruins."
Dr. Why: "...say, are there any more of you?"
: [url=]Florentin:[/url] "Incubi?"
: [url=]Florentin:[/url] "Yeah, there's a ton of us."
Dr. Why: "And they're all on fire?"
: weltschmerz and ennui and isolation oh my's connection timed out.
: [url=]Florentin:[/url] "No."
: weltschmerz and ennui and isolation oh my [Dr. Why] joined chat.
Dr. Why: "Oh."
: [url=]Wally[/url]: He sits down on the couch, fiddling with his hair. Seems like the only people here are people he hasn't met before.
Dr. Why: -looks disappointed as his dreams of a prostitution/philanthropy career are smashed-
Dr. Why: "How many are on fire?"
: [url=]Florentin:[/url] "Me and my dad..."
Dr. Why: "Oh, dear. Here I was hoping to save some lives, but there aren't enough of you to make infrastructure costs worthwhile."
Dr. Why: -counts on his fingers-
Dr. Why: "Weeeeellllllll..."
Dr. Why: -thinks-
Dr. Why: "No."
: [url=]Florentin:[/url] "Uh."
: [url=]Wally[/url]: He scooches away from the two a bit, although they're probably a bit far away from him since he's on the couch.
: [url=]Wally[/url]: His arm might be notable to Dr. Why.
Dr. Why: -starts counting on his fingers and restarting every few seconds-
: Bar!Chara's connection timed out.
: Elise [] joined chat.
: Elise [] disconnected.
: [url=]Wally[/url]: Hi
: [url=]Wally[/url]: Oh bye
Dr. Why: -looks concerned-
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]:
: There's a loud skidding noise outside
: looks up.
: The sound of tires literally burning across snow
Dr. Why: -jumps-
: And a BANG
Dr. Why: "Ten!"
: [url=]Commodity[/url]: He whistles in Wally's head.
: [url=]Commodity[/url]:
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: [url=]Wally[/url]: <... You got me a car...?>
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Wally[/url]: <... Well, uh... Guessing by that loud bang, I'm guessing it's now a, uh... Non-working car...?>
: [url=]Wally[/url]: <... Good point...>
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]: <...I know a guy that can fix that. I think.>
Dr. Why:
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: [url=]Commodity[/url]:
Dr. Why: -is a hobbyist communications interceptor-
: [url=]Wally[/url]: "..."
Dr. Why:
Dr. Why:
: [url=]Commodity[/url]: <...By the way, i'm a mental parasite that inhibits anyone that knows who I am.>
: [url=]Commodity[/url]:
Dr. Why:
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Wally[/url]:
Dr. Why: ((|words| will refer to why/commodity comms))
: ((K
: [url=]Commodity[/url]:
: ((I don't know why but I'm addicted to kraftwerk right now
Dr. Why: |-projects the mental image of that gif where the girl hyperextends her knees on the leg press and the knees bend backwards-|
: ((Oh god
: [url=]Commodity[/url]: |I'm not some goddamn movie stereotype pal. I've been in millions of heads. You're not gonna 'chase me out' with cringy images or sex jokes.|
Dr. Why: |that was the mental equivalent of aspirin|
: [url=]Commodity[/url]: |K.|
: [url=]Commodity[/url]: |Gonna go back to Wally now.|
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: [url=]Wally[/url]: Hello
Dr. Why: -starts deciding whether it's ethically sound to view every human death in the universe for purposes of mental guarding-
Dr. Why: -probably not-
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]: He blips out
: [url=]Wally[/url]:
: [url=]Wally[/url]: He doesn't even know how to drive.
: [url=]Wally[/url]: He'll probably learn through trial and error.
: weltschmerz and ennui and isolation oh my's connection timed out.
: [url=]Commodity[/url]: Good guy commo, manipulates hundreds into getting a sixteen year old that doesn't know how to drive a fucking sports car
: weltschmerz and ennui and isolation oh my [Dr. Why] joined chat.
: ((
: [url=]Wally[/url]: ... He realizes he forgot to ask him where he got it... Oh well. He probably has connections.
Dr. Why: (("What was Han Solo's affectionate name for his buddy Lando?" "Slave 1"))
Dr. Why: ((wow
: [url=]Wally[/url]: Dr. Why can probably notice Wally's prosthetic. It looks quite sleek.
Dr. Why:
Dr. Why:
Dr. Why: (("Which prequel character reminds you most of your deepest, darkest fetishes?" "Kit Fisto."))
: [url=]Wally[/url]: He's still a bit creeped out by the fact that he can get into his head.
: High Priest's connection timed out.
: Slarv {Azzy} 27 Days's connection timed out.
: High Priest [] joined chat.
Dr. Why: -is just sitting there happily, staring at Wally-
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
Dr. Why:
Dr. Why:
Dr. Why:
Dr. Why:
Dr. Why:
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Wally[/url]: He decides to try and ignore him. Maybe that will make him go away.
: [url=]Commodity[/url]:
Dr. Why: -has no idea-
: [url=]Wally[/url]: <... Okay.>
Dr. Why:
Dr. Why:
Dr. Why:
Dr. Why: *become
: [url=]Wally[/url]: He gets up slightly, then, when he hears that, he stops, and slowly starts to sit back down.
: [url=]Commodity[/url]:
Dr. Why:
Dr. Why: -okay so-
: [url=]Wally[/url]: <... Then, uh... How did you, uh... Notice my arm...?>
Dr. Why: -in mentioning that Why is the stereotypical mad scientist-
Dr. Why: -I left out the part where he's a Rick-
Dr. Why:
Dr. Why:
Dr. Why:
: [url=]Wally[/url]: <... I was too poor to, uh... Go bowling...>
Dr. Why:
: [url=]Wally[/url]: <...> He at least now knows that some mind parasites don't have to ask permission to to things to their host... Although, now that he thinks about this, it's kind of scary.
Dr. Why:
Dr. Why:
: [url=]Wally[/url]: <... Can you, uh... Please get out?> He's fiddling with his thumbs nervously. He doesn't seem very comfortable.
Dr. Why:
Dr. Why:
: Big Boss [] joined chat.
Dr. Why:
: [url=]Wally[/url]:
: No, it's why
Dr. Why: <-dissipates, causing excruciating pain in Wally's temple->
: [url=]Commodity[/url]:
Dr. Why: "Dude, you got wedgied by your crush in 3rd grade? That's the worst."
: [color=#FF0000]S[/color][color=#FFFF00]m[/color][color=#00FF00]a[/color][color=#00FEFF]s[/color][color=#0000FF]h[/color][color=#FF00FE]:[/color] [color=#0800ff]*walks in and sleeps at the counter*[/color]
: looks at Smash.
: [url=]Wally[/url]: He curls up, holding on to his temple in pain. Because of the context of his childhood, I'll just say that he actually did get wedgies by his crush in third grade.
Dr. Why: <-the pain should be over by now->
: [color=#FF0000]S[/color][color=#FFFF00]m[/color][color=#00FF00]a[/color][color=#00FEFF]s[/color][color=#0000FF]h[/color][color=#FF00FE]:[/color] [color=#0800ff]*he just sleeping*[/color]
Dr. Why: <-the physical pain, not the emotional pain lol->
Dr. Why: <-that stays forever->
: [url=]Wally[/url]: He's probably used to the emotional pain by now.
: [url=]Wally[/url]: He sighs, and sits back up, rubbing his temple.
: weltschmerz and ennui and isolation oh my's connection timed out.
: [url=]Wally[/url]: He tries to ignore what Dr. Why said.
: weltschmerz and ennui and isolation oh my [Dr. Why] joined chat.
Dr. Why: "Jeez, you must have so much emotional turmoil. I bet I could, *burp*, feed an African child with your emotional turmoil. And bread."
Dr. Why: -twiddles some knobs on his watch-
: [url=]Wally[/url]: He keeps ignoring him. [s]As he crushes a rock in his hand from all the emotional pain he's feeling in the edgiest way possible.[/s]
Dr. Why: "And whatever, uh, mind virus you have I didn't get, if you were wondering. I just know you have it."
: [url=]Commodity[/url]: Basically, he infects anyone who knows of his existence
Dr. Why: -he's been knowing of mindviruses since before you were born kiddo-
Dr. Why: -he just knows that one exists in Wally-
Dr. Why: -no idea of its nature-
: [url=]Commodity[/url]: Eh, it's slidable.
: [url=]Commodity[/url]: If you actually learn his name you're fucked though.
Dr. Why: ((we need some rule 34, call it hot commodity
: [url=]Wally[/url]: He nods slightly.
: [url=]Wally:[/url] [sub]"H-His, uh... N-Name's C-Commodity..."[/sub]
: [url=]Commodity[/url]: He doesn't actually enter Why's head at that moment.
: [url=]Commodity[/url]: Why is 'available' as a host. But Commo has better hosts, better conversation, with much less of the hassle.
Dr. Why: -didn't hear it-
Dr. Why: "Sorry, nerd. Blocked you out minutes ago."
: [url=]Commodity[/url]:
Dr. Why: "You open your mouth, I go deaf. Literally."
: [url=]Commodity[/url]: <...Waaiiiit.>
Dr. Why: "I don't mess around with mind viruses."
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Wally[/url]: He opens his mouth.
Dr. Why: "Okay. I get the idea."
: The car outside makes a firetruck siren noise.
Dr. Why: -honestly doesn't care-
Dr. Why: -doesn't notice-
Dr. Why: -isn't lying about the deafness-
: [url=]Commodity[/url]:
: [url=]Wally[/url]: "..." Before he got the chance to make "the most annoying sound in the world" from dumb and dumber, he glances in the direction of the siren.
: weltschmerz and ennui and isolation oh my's connection timed out.
: [url=]Wally[/url]: He just decides to go outside the bar, to look for the car, and see if the kid who drove the car is still there.
: weltschmerz and ennui and isolation oh my [Dr. Why] joined chat.
Dr. Why: ((Isn't "his namd is commodity" the most annoying sound in the world in the long run))
Dr. Why: -leaves the bar, triumphant and self satisfied-
: weltschmerz and ennui and isolation oh my's connection timed out.
: [url=]Wally[/url]: He wanders around, trying to find the car.
: It's out there, next to a tree
: It's a stereotypical sports car
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: [url=]Wally[/url]: He walks up to it, and tries to open the door.
: It opens
: [url=]Wally[/url]: He looks inside, to see if there's anything notable in the interior.
: [url=]Commodity[/url]: It's a car.
: [url=]Commodity[/url]: That's about it.
: [url=]Commodity[/url]: There's some keys in the glovebox.
: Big Boss's connection timed out.
: [url=]Wally[/url]: He grabs the keys, not really wanting anyone to steal the car. He would park it, but he doesn't exactly know how.
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] joined chat.
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] disconnected.
: [url=]Wally[/url]: He goes back inside, and goes through the Anydoor.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: Florentin's connection timed out.
: Jackie [Jackie] joined chat.
: Jackie [Jackie] disconnected.
: High Priest [] disconnected.
: Big Boss [] joined chat.
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] joined chat.
Jeska or Jekon: ((say whaaaaaa?
Jeska or Jekon: ((upwards to 100 mg of salt
: Big Boss's connection timed out.
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] disconnected.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Jackie [Jackie] joined chat.
: Jackie [Jackie] disconnected.
: ((Gunmetal arcadia zero is GOOOOOD
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: High Priest [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
Azzy: ((I know nobody's here but I wanted to say goodnight))
: ((Thanks buddy
: ((It's really cool how you still say encouraging things just incase someone's there to hear it.
Azzy: ((It's nice to say goodnight, and comforting to me))
: ((It's comforting to others too.
Azzy: ((yeah, just saying it here for anyone))
: ((Alright.
Azzy: ((You guys are really nice))
: ((Maybe it's cause you're nice as well.
: [url=]Flonne[/url]: Test
Azzy: ((:3))
Azzy: ((but goodnight now for real))
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: [url=]Etna[/url]: Test
: [url=]Laharl[/url]: Test
: High Priest's connection timed out.
: Jeska or Jekon [Jeska or Jekon] joined chat.
: [url=]Wally[/url]: welp im up now
Jeska or Jekon: ((morning
: [url=]Wally[/url]: morn'
: Socially-Inept Bread [] joined chat.
: Socially-Inept Bread's connection timed out.
Jeska or Jekon: ((hey mang
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
Jeska or Jekon: ((
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: Schyroton [] joined chat.
: Schyroton's connection timed out.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Big Boss [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days's connection timed out.
: Big Boss's connection timed out.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Florentin's connection timed out.
: Jeska or Jekon's connection timed out.
: Florentin [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Bitches love sticks
: Slarv {Azzy} 27 Days's connection timed out.
: Big Boss [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Bar!Chara's connection timed out.
: Bar!Chara [Barchar] joined chat.
: Big Boss [] joined chat.
: Big Boss's connection timed out.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: High Priest [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: Kidgue [Kidgue] joined chat.
Kidgue: ((i come in and my nose starts bleeding,ok
: Kidgue [Kidgue] is now CryingEevee524 [CryingEevee OOC].
CryingEevee OOC: ((no longer bleeding))
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((ohai slarv))
: ((Hi
: ((Gunmetal arcadia zero was fun, but very very short
: Kass [] joined chat.
: Kass: [color=#f0d648]Hi[/color]
: Kass: [color=#f0d648]...Wow today was[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Very still[/color]
: ((Yeah
: ((People have been gone
: ((For one reason or another
: Kass: [color=#f0d648]Well shit then[/color]
: Kass: [color=#f0d648]My dad wants me to advertise something here but ñow is like[/color]
: Kass: [color=#f0d648]The worst time[/color]
: ((Wait advertise here?
: Kass: [color=#f0d648]He's making a comic compañy and he wants the spread the message[/color]
: Kass: [color=#f0d648]to*[/color]
: Kass: [color=#f0d648]So ñot here specifically, just añywhere I kñow[/color]
: (("Hey son why dont you tell your internet friends about this"
: ((Ok I was gonna ask how the hell your dad knew about this without taking away your everything
CryingEevee OOC: ((so))
CryingEevee OOC: ((i was having a lot of trouble with a boss))
: ((What game
CryingEevee OOC: ((and my first attempt after quite a few days, i decided to try again))
: Kass: [color=#f0d648]and you did it first try[/color]
CryingEevee OOC: ((yes, and i had celldweller playing))
: Kass: [color=#f0d648]ñeat[/color]
: Kass: [color=#f0d648]I'll just put the link for añyoñe interested[/color]
: ((Pink season is my game jam
CryingEevee OOC: ((which is notable, because all the other times i DIDN'T have celldweller playing))
: Marshall [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((and the game is furi))
: ((Oh, ive heard good shit about that
: Kass: [color=#f0d648]Lucky music is confirmed a thing ñow, basically[/color]
: ((I need to finish hl2 hard mode
: ((*hm
CryingEevee OOC: ((furi is great))
CryingEevee OOC: ((and yeah, lucky music))
CryingEevee OOC: ((laharl gets luck from watsky, and apparently i overcome great hurdles with celldweller))
: Kass: [color=#f0d648]I ñeed to make tests to see if rips are my lucky music[/color]
: Kass: [color=#f0d648]And if ñot theñ what[/color]
: ((See, I can't tell if I get lucky with pink guy because I just play it on everything
: Kass: [color=#f0d648]Also my toe is defiñitely fucked[/color]
CryingEevee OOC: ((what happened?))
: Kass: [color=#f0d648]A long time ago I thought I found dried blood, theñ just said 'actually that's just part of my sock'[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Which I still think is true[/color]
CryingEevee OOC: ((oh yeah, that))
: Kass: [color=#f0d648]But also why the fuck would my sock stick to my toe[/color]
: Kass: [color=#f0d648]So I found out that there's fucking liquid seeping out of the edges[/color]
CryingEevee OOC: ((hmm))
CryingEevee OOC: ((keep a close eye on it))
: Kass: [color=#f0d648]And also I was able to peel off a side of the toeñail and it was all fiñe[/color]
: Kass: [color=#f0d648]AKA for once being fiñe is a bad thing[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Because there should be shit under that[/color]
: ((A guy on the nitw discord just said he hated octodad and it should be more like quake
CryingEevee OOC: ((also toenails are typically hard to peel, at least compared to fingernails))
: ((I thought he meant first person
: ((He meant make octodad a gritty shooter
: Kass: [color=#f0d648]It was also the pink part though, that's the problem[/color]
: ((I've found an embodiment of EA focus testing
CryingEevee OOC: ((how far on the pink?))
: Kass: [color=#f0d648]Just a sec[/color]
CryingEevee OOC: ((you can go a little into the pink and be ok))
CryingEevee OOC: ((but if it's like, in the middle, that's not right))
: Kass: [color=#f0d648]Ñot the middle[/color]
: Kass: [color=#f0d648]...Also heck[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Ñew discovery, there is defiñitely dried blood, but just around the edges of the ñail[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Also the part opposite of the side of the toeñail that grows has beeñ slightly torñ and I cañ see under it[/color]
CryingEevee OOC: ((you should tell family about your toe, all we can do is give advice))
: Kass: [color=#f0d648]True[/color]
CryingEevee OOC: ((anyway, the reason why i was listening to celldweller (i haven't listened to it in a while) is because i was going to do helion today and listening to celldweller to get into the sort of mood since celldweller mostly inspired things for helion, for example, the name helion))
: Kass: [color=#f0d648]Going to?[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Does that meañ ñow you're ñot[/color]
CryingEevee OOC: ((no, it's just nobody's on rn))
: Kass: [color=#f0d648]Ah[/color]
: Kass: [color=#f0d648]Can't wait for battle royale oñ showdown, hopefully it happens[/color]
: It wont
: Kass: [color=#f0d648]aw[/color]
: Kass: [color=#f0d648]also i'm still really fucking anñoyed it's royal instead of royale[/color]
: They'll do multi battles before battle royal
CryingEevee OOC: ((i have a thing where if dialogue is happening in a game, i just want to sit and listen to it just incase progressing interrupts it))
: Kass: [color=#f0d648]brb[/color]
: ((Even if I care about a game's story I aint gonna wait on slow ass vas
CryingEevee OOC: ((i think i might be on the last boss. either that or the penultimate one.))
: Kass: [color=#f0d648]why[/color]
: Kass: [color=#f0d648]the fuck[/color]
: Kass: [color=#f0d648]does iroñ tail[/color]
: Kass: [color=#f0d648]hit less thañ fucking thunder[/color]
CryingEevee OOC: ((huh, so this boss is all about dodging. which is different, because most of them focus on countering, dodging usually won't do much for you))
CryingEevee OOC: ((also after learning it wants me to dodge, i already depleted 2 out of 3 healthbars easily. something is screwy))
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
: Kass: [color=#f0d648]this guy missed razor shell wheñ it was most important[/color]
: Kass: [color=#f0d648]theñ toxic[/color]
CryingEevee OOC: ((ooookay))
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((this boss wasn't meant to be difficult))
: Meropylawn [] joined chat.
: (ayy)
: ((Pick the next game I play
: ((Deep Dungeons of Doom
: ((Karma Incarnation 1
: ((Syder Arcade
: Meropylawn [] is now That one dude [].
: ((Disc Jam
: ((Cosmonautica
CryingEevee OOC: ((ok, this game took away the auto-walk button. so i think this might be the end?))
: (I don't know any of those, but cosmonautica sounds cool)
CryingEevee OOC: ((yup, here's the credits))
: Kass: [color=#f0d648]and theñ i lost because synthesis spam[/color]
: Kass: [color=#f0d648]fuck[/color]
: [url=][color=#FF0000]Elytra[/color][/url]: *She slep
CryingEevee OOC: ((ok, so the second to last boss is the real final boss))
CryingEevee OOC: ((because the final boss is a pushover and meant to give story emphasis))
: ((Ooooooooh cosmonautica is an rts
: ((So no
: (dang)
: (Deep Dungeons of Doom than)
: (also brb food)
: Big Boss's connection timed out.
CryingEevee OOC: ((just as i thought, furi takes inspiration from metal gear rising. because of the credits mentioning platinum games and hideo kojima in the special thanks))
: Kass: [color=#f0d648]brb again[/color]
: Slarv {Azzy} 27 Days [] disconnected.
CryingEevee OOC: ((WAIT))
CryingEevee OOC: ((true final boss time))
: Slarv {Azzy} 27 Days [] joined chat.
CryingEevee OOC: ((which completely changes how the game plays, ok))
CryingEevee OOC: ((i'll pick this up later, actually))